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VERIFICA o
236,14
VERIFICA se hz1/3H CRESTA 3 26557
Verifica > 18,26 = 1/328,40 ~> 1826> 946  CRESTA VERIFICA
se hz1/3H CRESTA SIS, serB
Verifica ---> 14,98 = 1/3*20,04 --> 1498 > 6,68 CRESTA VERIFICA 191,02 o hE BN CIEETR VERIFICA
AT CEPE 1= <10 f2= > 10 Verifica «--> 40,01 < 1/3*60,33 ~> 40,01 > 16,77 CRESTA ;
" N se |z 1/3L CRESTAARROTONDATA se hz1/3H CRESTA @1=30°>10 @2=20°>10 se hz1/3H CRESTA "
B1=9'< 10 B2= 16" 10 D 12 1B ErSTA RN Verifica ---> 15,04 < 1/3°50,05 --> 15,04 < 19,98 NO CRESTA Verifica ---> 7,97 < 1/3*60,07 > 7,97 <2002 NO CRESTA
cA
se 1213L CRESTAARROTONDATA Verifica ---o 16,03 < 1/3*13,17 ~-> 16,03< 6430 Bz < 10 2= 510 YERA a < VERIFICA
se 1< 1/3L CRESTAAPPUNTITA SCARPATA e 1o 131" CRESTAARROTONDATA SCARPATA SOARPATA : 3 .
Verifica ---> 21,76 < 1/3*11850 —->21,75< 38,80 GRESTA APPUNTITA se H 210, az10’ se |<13L CRESTAAPPUNTITA se H 210, az10° 210, az10° SCARPATA VSRS &
VERIFICA: H=6305 a=20" S| Verifica ---> 38,31 < 1/3°236,14 > 3831< 78,71 VERERS GHED . end 6 Dot EeAl se H 210, az10° B
CRESTA APPUNTITA H/L =280/ 193,71=0,1470 —— — ECashaa 3 |
H/L=2004/11550=01735 SCARPATA CRESTA APPUNTITATA SCARPATA VERIFICA: H=20,00 a=23° 8| MERZICA VERIFICA; He3048 0=28° 8| se H 210, az10° {
4 o0 CATEGORIA TOPOGRAFICA
CATEGORIA TOPOGRAFICA 5 5 SCARPATA VERIFICA: H=4195 a=22° $I
H /L= 50,33/ 236,14 = 0,2131 CRRDATA VERIFICA ) R e SCARPATA i
H=65,08>30m Cat. T2 St=12 ' CATEGORIA TOPOGRAFICA
H=63,95>30m Cat. T2 St=12 CATEGORIA TOPOGRAFICA § SCARPATA
SC:R':UATA o se hz1/3H CRESTA VERIFICA: H=3644 a=15" S| T G C CATEGORIA TOPOGRAFICA
H=50,33>30m Cat. T3 St=12 se H =10, oz Verifica > 11,01 > 1/3'30,03 - 11,01> 1001  CRE$TA =30, : =t
moe : al=13>10 02=32">10 SCARPATA H=41,95>30m Cat.T2 St=12
VERIFICA: H=1101 a=20" SI frecto gty PR TSR
SCARPATA se 1z 1/3L CRESTAARROTONDATA H=36,44 >30m Cat. T2 St=12
3 7 se 1< 1/3L CRESTAAPPUNTITA 1
Verifica_---> 76,50 < 1/3*226,00 > 76,50 > 76,33
VERIFICA b) CRESTA ARROTONDATA
SCARPATA R -
seH 210, 210" H /L= 30,03/ 226,00=0,1329
VERIFIGA: Hellof a=sz 5 CATEGORIA TOPOGRAFICA
SCARPATA H=30,03>30m Cat. T2 St=12
2,06
kN 7
<] 3
VERIFICA Ll 3
e
SCARPATA ) g 0| b
se H 210, az10° VERIFICA o a c
~ v < b
1n| 212,62 o 0|
VERIFICA: H=57,95 a=19° I 21,95 se hz1/3H CRESTA o . e
Verifica ---> 24,99 = 1/359,02 > 2499 > 1997 CRESTA - — [43—]
SCARPATA \ a «1=21°>10 a2=16">10 \ VERIFICA
VERIFICA 306,62 /F &
CATEGORIA TOPOGRAFICA ;\—, > < Bi= <10 B2z > 10 391,99 l I o se hz1/3H CRESTA
¢ se 12131 CRESTAARROTONDATA se hz13H ORESTA 3| Q Verifica ---> 10,01 < 1/3*29,96 -> 1001> 998 CRESTA
H=57,95>30m Cat.T2 St=12 T 4 - se |<13L CRESTAAPPUNTITA VERIFICA Verifica ---> 26,54 < 1/3°36,00 -> 26,54 > 1200 CRESTA |—59a33—| o) a1=26">10 02226">10
181 Verifica ---> 2,06 < 1/3*212,62 > 2,06 < 7087 «1=26°10 a2=10°=10 - 214
se hz1/3H CRESTA 0 BIEH SR g T | ——w ' ;4 VERIFICA R Bl= <10 B2= > 10
Verifica ---> 17,78 = 1/3434,09 > 17,78> 1164  CRESTA ERESIR (RIL Verfionldlo Dolglicise s ile s ye 1= <10 g2=->10 3 T = K I | Se =131 CRESTAARROTONDATA
{2510 o2=12°510 : ! ’ al=21°>10 a2=4°<10 NOCRESTA se |21/3L CRESTAARROTONDATA S - | 256,3 se hz1/3H CRESTA se hz1/3H CRESTA se 1<1/3L CRESTAAPPUNTITA
H/L=59,92/212,62= 02818 se 1<1/3L CRESTAAPPUNTITA VERIFICA B Verifica ---> 10,17 < 1/3*10,23 > 10,17 > 341  CRESTA Verifica ---> 15,01 < 1/3*29,99 > 1501>999 CRESTA Verifica ---> 39,00 < 1/3*122,01 ~-> 39,00 < 4067
Bl= <10 22510 VERIFICA Verifica ---> 93,70 < 1/3*306,62 ~--> 93,70< 102,20 VERIFICA T al1=23°>10 a2=21°>10 @1=13°>10 @2=19">10
CATEGORIA TOPOGRAFICA se hz CRESTA APPUNTITA
s : : l//it 322212$§3.13$fm SCARPATA CRESTA APPUNTITATA se hz1/3H CRESTA Verifica ---> 14,08 < 1/3°20,11 -> 14,89 > 670 B1= <10 2= --> 10 @1= <10 B2= -->10
e L - Ip— H=50,02>30m Cat. T3 St=12 se H 210, az10" Verifica > 13,04 < 1/3+24,05 > 1394 > 8,01 al=14°>10 a2=8°<10 NO CRESTA se 12131 CRESTAARROTONDATA D (BBl el EETENETA H /L= 29,96/ 122,01 = 0,2456
g i i k H /L = 36,00 / 306,62 = 0,1174 a1=8"<10 a2=6°<10 NO CRESTA se [<1/3L CRESTAAPPUNTITA 1< 1/3L CRESTAAPPUNTITA
CRESTA APPUNTITA VERIFICA: He8503 oa=21® 8 VERIFICA Verifica ---> 24,00 < 1/3'73,00 ~-> 24,80 > 24,33 D e P A B — RIS
CATEGORIA TOPOGRAFICA VERIFICA ' ! 0= 7l
160, 0 EXHER I SeaRPATA 1 H=36,00>30m Cat.T3 St=12 SCARPATA SggE:gTZMU“ RGBT CRESTAAR N
=36,00>30m at. =1, =10, a=
CATEGORIA TOPOGRAFICA 5 1 6 I o 1 7 = = 2
-~ se H 210, az10 . H /L= 10,23/ 73,00=0,1401 1 AR G
He3090>30m Cat 13 Stedz H=55,03>30m Cat. T2 St=12 VERIFICA: H=2405 o=8"  NO SCARPATA
|—25—| 40,15 l L
o | |
b ) o
g q q o 31 b 3 5 :
/ 1 o) - . A A
2 3 8 : s & : K 8 5 9 o b
e AT : ! ! i ) VERIFICA \K E‘ — &
SCARPATA = o
so H 210, o210" VERIFICA VERIFICA 301,01 181,63 ! VERIFICA a) VERIFICA b) <
i VERIFICA e 167,16 K S CATEATA 434 hz1/3H CRESTA G &
5 B ARPATA
VERIFICA: He3507 a=27® 8| se hz1/3H CRESTA se hz13H ORESTA se H 210, az10 se 5 :
VERIFICA ) Verifica ---> 15,45 = 1/3+35,03 -> 1545> 1167 CRESTA Verifica ---> 4,96 < 1/3*30,05 > 4,96 < 10,01 SRR R0 se h 2‘1/3 H CRES'QA . s e ORES VERIFICA VERIFICA a) VERIFICA b) Gl GRS I G0 GER i ae
al=26>10 a2=12°>10 1227°>10 &2=15">10 NO CRESTA : o Verifica > 27,21 < 1/3'34,09 -> 27.21> 11,66 CRESTA VERIFICA: H=3506 a=29° S| = B
= 13H CRESTA SonreaTA * * VoD S TEEIESD RIS Rl a1=32°>10 2= 18">10 O L e e G se hz13H CRESTA SCARPATA VERIFICA: H=2498 @=32' I
@ e = N CATEGORIA TOPOGRAFICA = e 10§25 10 R a1=29°>10 a2=6'<10 NO CRESTA S ,90 > 17,30> 5, CRNCTT Verifica ---> 16,98 < 1/3'60,01 => 16.98> 1667 5o 1 210, 010" f1= <10 @2=->10
‘erifica - ,00 2 ,01 --> 10 x N B1= <10 B2=-->10 al= az= a1=19°>10 a2=4°<10 NO CRESTA se |z1/3L CRESTAARROTONDATA SCARPATA
a1=26">10 02=24°>10 = 35,075 ¢ st=1 se |21/3L CRESTAARROTONDATA VERIFICA GATEGORIA TOPOGRAFICA
GREEHTAEND Eh1H s se 1< 1/3L CRESTAAPPUNTITA SCARPATA se 12 1/3L CRESTAARROTONDATA 1= e 10 f25 > 10 oA VERIFICA: H=2000 0=23" 8 L R A e a300< 1105
] . = B VERIFI erifica ---> 33,00 < 1/3+356,00 > 3300 < 118,
Bl= <10 G255 10 Verifica ---> 25,00 < 1/3*170,99 --> 25,00 < 56,99 se H 210, az10 SCARPATA se \\/;‘Wﬁ/:aL __iﬁﬂ?ﬁsmy:a R se 12131 CRESTAARROTONDATA H=3506>30m Cat.T2 St=12 s
se 1z1/3L CRESTAARROTONDATA e m— oy o P se H 210, az10° ' ' ' ' se I<1/3L CRESTAAPPUNTITA SCARPATA ARBATS CRESTA APPUNTITATA
se 1< 1/3L CRESTAAPPUNTITA VERAIRS GRS et €l CRESTA APPUNTITATA Verifica ---> 16,00 < 1/3*167,16 > 16,00 < 55,72 se H 210, az10°
Verifica ---> 41,62 < 1/3*102,00 > 41,62 > 34,00 SRR EREISREEE e — VERIFICA: H=5495 a=29" S| CRESTA APPUNTITATA ) H /L= 44,91/ 358,00= 0,1254
CRESTA ARROTONDATA SCARPATA 100, 0 €U IR i
CATEGORIA TOPOGRAFICA CATEGORIA TOPOGRAFICA L = 40,90 167.16 = 02085 CAIECOR ANOROGRAZICA
e A, 22 2 25 CATEGORIA TOPOGRAFICA 2 CATEGORIA TOPOGRAFICA 2 7 g ER SCARPATA featotam0m ot T3 Sted2
e T H=3503>30m Cat.T3 St=12 H=33,06 >30m Cat.T2 St=12 CATEGORIA TOPOGRAFICA =44,91>30m  Cat. =1,
H=54,95>30m Cat. T2 St=12 H=34,99>30m Cat.T3 St=12 CATEGORIA TOPOGRAFICA
VERIFICA b) H=49,90>30m Cat. T3 St=12 H=54,51>30m Cat. 12 St=12
se hz1/3H CRESTA
Verifica > 12,99 = 1/3*13,01 ~> 1209> 433  CRESTA
@1=20°10 a2=23">10
B1= <10 2= > 10
se 121/3L CRESTAARROTONDATA
se I<13L CRESTAAPPUNTITA
Verifica ---> 27,00 < 1/3*7800 > 27,00 > 26,00
CRESTA ARROTONDATA
H/L=13,01/78,00=0,1668
ool
o
< ] X
£ =2
341 64,34 /g . a 495 .
0] I—la\_l hy '
q q — 5 | Verrion 8 S g ;
VERIFICA 4 150,01 —~—— i VERIFICA a) 5 37 %
i . SCARPATA T | | VERIFICA _‘
se hz13H CRESTA 231,01 VERIFICA se H 210, az10" SCARPATA VERIFICA
Verifica ---> 40,02  1/3+49,98 -> 4002 > 16,86 CRESTA 240 VERIFICA o) <l se H 10, az10° VERIFICA b) ,’é‘ 76,98 SCARPATA 2
al=17°>10 a2=15">10 VERIFICA a) se hz1/3H CRESTA VERIFICA VERIFICA: H=2695 a=18° S se H 210, az10 20. se hz13H CRESTA
se hz1/3H CRESTA Verifica > 20,07 2 1/329,03 > 20,07 > 6,07 ORESTA VERIFICA: H=2370 a=14° &I & hz13H CRESTA VERIFICA Verifica ---> 15,07  1/3+25,14 -> 16,07 >838 CRESTA
Bi= < 10 f2= > 10 se hz13H CRESTA Verifica ---> 12,14 < /318,07 > 12,14 > 6,65 a1=25'510 a2219'>10 se hz13H ORESTA SCARPATA Verifica -~-> 14,99 = 1/3'20,02 > 149> 667  CRESTA VERIFICA: H=2435 0=18" S| at=15>10 a2=13">10
AN o S p—— Verifica +++> 20,00 < 1/3+20,00 -> 20,00 > 6,66 al=26'>10 a2=6"<10 NO GRESTA Yot CERIRAEER=SRIPEE . (Gan SCARPATA TR RS SCARPATA B 1000 CRES Bl= <10 g25 > 10
el = AV Ty a1=16°10 a2=8"<10 NO CRESTA Bi1= <10 2= -5 10 a1=32">10 a2=13">10 Verifica ---> 23,68  1/3+30,01 -> 2368> 10,00 CRESTA =< = >
NI e ERI A AR = RERIAHEES VEREER Se 1= 131 CRESTAARROTONDATA B1= <10 2= ->10 a1=12">10 02=26">10 se 12131 CRESTAARROTONDATA
VERIFICA D 12 1Bl CaA RN B1= < 10 B2 > 10 se 12131 CRESTAARROTONDATA se I<1/3L CRESTAAPPUNTITA
CRESTA APPUNTITA SCARPATA Verifica ---> 29,00 < 1/3*150,01 > 26,00 < 50,00 se I=131 CRESTAARROTONDATA se I<1/3L CRESTAAPPUNTITA B1= <10 > 10 Verifica ---> 1,05 < 1/3*162,37 > 1,96< 54,12
SCARPATA se H 210, a210° se 1< 1/3L CRESTAAPPUNTITA Verifica ---> 8,00 < /376,98 -> 8,00 < 25,66 se 12131 CRESTAARROTONDATA
H /L = 49,98 / 341,00 = 0,1466 se H 210, az10’ CRESTA APPUNTITA Verifica ---> 37,69 < 1/3*9199 > 37,69 > 3066 se 1< 1/3L CRESTAAPPUNTITA CRESTA APPUNTITA
VERIFIGA: He2348 a=22° 8| CRESTA APPUNTITA Verifica ---> 21,00 < 1/3°204,17 > 21,00 < 68,05
CATEGORIA TOPOGRAFICA 32 VERIFICA: H=2000 a=15" 8l H/L = 29,93/ 150,01 =0,1995 3 5 CRESTA ARROTONDATA 3 3 7 H/L = 2514/ 162,37 = 0,1548
I CRRDATA H /L= 20,02/ 76,98 = 0,2601 CRESTA APPUNTITA
H=49,98 >30 Cat. T3 St=12 SCARPATA HTL="16,56 781,89 =0,1800
moe H /L = 30,01/ 204,17 = 0,1470
CATEGORIA TOPOGRAFICA
H=30,01<30m Cat. T3 St=12
i ? 3252
,
219 I |—| &
]
VERIFICA a) VEREICAT) 246,63
se hz1/3H CRESTA
" se hz1/3H CRESTA
s Verifica ---> 20,00 2 1/325,00 > 20,00> 8,33 CRESTA Verifica > 30,30 = 1/3*40,40 > 30.30> 1346 CRESTA
5 a1=12°>10 0@=18">10 RS, P
& | ~ 4 33,78 Bi=-<10 @
S 7 VERIFICA 5 d g S g [ I I‘a"qe‘l se |21/3L CRESTAARROTONDATA 5;- \":11/[; LﬁZC-R-;SerAARROTONDATA
o N se 1< 1/3L CRESTAAPPUNTITA z
SCARPATA 3 g ,' R & o e NER R Verifica ---> 38,50 < 1/3°219,00 > 38,50 < 73,00 o LT N
VERIFICA = se H 210, az10 VERIFICA VERIFICA & 193,99 T = Q| Qi |9 SCARPATA ' ' ' '
= o[
se hz1/3H CRESTA VERIFICA: H=29,17 &=20° S se hz1/3H CRESTA se h=13H CRESTA — 23101 VERIFICA - VERIFICA T (3 se H 210, az10" CRESTARRALNIIS GRESTA APPUNTITA
Verifica ---> 10,17 < 1/3°24.99 > 10,17 > 8,33 Verifica ---> 21,42 = 1/3*40,39 -> 21,42 > 1346 CRESTA Verifica > 19,91 = 1/330,07 > 19.91> 1002 CRESTA VERIFICA 198,01 255 o ) H /L= 25,00/ 219,00=0,1142 - .
al129°<10 a2=14°>10 NO CRESTA SCARPATA al=16°>10 @2=21°>10 21222°510 @2=11">10 se hz1/3H CRESTA VERIFICA: H=30,00 a=21° I H /L = 40,40/ 246,63 = 0,1638
se hz1/3H CRESTA Verifica ---> 10,04 < 1/3*28,94 > 10,04 > 9,98 se hz1/3H CRESTA
VERIFICA B1= <10 B2= > 10 Bl= <10 B2= > 10 Verifica ---> 15,01 z 1/3*39,93 > 15,01> 1331  CRESTA AT CE-EA LOCRESIA M;g’fﬂga;zf;,gaff; e 30,0i5>c1:,E§s§T>A10,01 BRI CRISGORISJOROSEATICE
— se : z 11//2 t 3222}22,‘3?35%?}3“” se |z 1/3L CRESTAARROTONDATA al=10">10 @2=36°>10 VERIFICA CATEGORIA TOPOGRAFICA L
se I< se 1< 1/3L CRESTAAPPUNTITA ) . ’
se H 210, az10° Verifica ---> 15,00 < 1/3*217,91 --> 15,00 < 72,63 Verifica > 22,00 < 1/3*19399 > 22,00 < 64,66 Bi1= <10 2= => 10 — VERIFICA H=30,00>30m Cat. T2 St=12
o . se 12131 CRESTAARROTONDATA se H 210, 210" RGN
VERIFICA: H=2099 a=10" 8| CRESTA APPUNTITA CRESTA APPUNTITA se |<1/3L CRESTAAPPUNTITA se H 210, az10°
LR 2 1010 R ARG SRS S — 4 5 Verifica --=> 28,00 < 1/3*231,01 ~--> 28,00 < 77,00 VERIFICA: H=2004 a=18° I
: : : CRESTA"APPUNTITA' EBLFICA. =335 acd o
CATEGORIA TOPOGRAFICA CATEGORIA TOPOGRAFICA SCARPATA CATEGORIA TOPOGRAFICA
H/L=39,93/231,01=0,1728 _
H=40,39>30m Cat. T3 St=12 H=30,07>30m Cat.T3 St=12 H=33,25>30m Cat. T2 St=12
CATEGORIA TOPOGRAFICA
H=30,93>30m Cat. T3 St=12
% / :1\ i o ‘ﬂ_f ol J 10 =L 4,57 . .
T R g < & P \ﬁl
e VERIFICA ;‘: 1 N ¢ 3 1 ? | 1)
VERIE] VERIFICA 265,98 VERIFICA d ? 133 \ 139 g 2
SCARPATA T | 4 A ¢
SCARPATA 3 218,97 ole =l
0 Gl 8y el ser =0 ez e SRS erers e PR GRS el LEX PCRESTA —— 72 ——
---> 19,90 2 118 -> 19.90> 11, Verifica ---> 14,93 2 1/335,02 -> 1493> 1174 CRESTA VERIFICA b) VERIFICA d)
6 b 15 o s r ¢ VERIFICA a) VERIFICA b VERIFICA ¢)
e VERIFICA: H=2498 a=15° I at=12">10 a2=13°>10 T N VERIFICA NERIFGR CETEA) )
SCARPATA ARPATA > h=13H CRESTA se hz13H CRESTA se hz13H CRESTA
SCARPATA B1= <10 B2=-> 10 <10 2= > 10 . se H 210, az10° se hz1/3H CRESTA N se hz1/3H CRESTA se hz " " CHRE
Scansas e =131 CRESTAARROTONDATA B8 GrmsTaarroTONDATA LD LIGk AL ' Verifia -+ 35,13 < 11313514 -> 3613> 11,71 A L o IO CIn Verifica ---> 8,27 = 1/3*23,14 > 827> 7,71 CRESTA verifica > 13432 /318,35 > 1343611 CRESTA Verfon-—> 11862 13'11,69 > 1188>3%6 CRESTA | Verfea - 1004 FH/S115,80> 10842520 ORESTA
0 16 T8 ERESR TN se 1< 1/3L CRESTAAPPUNTITA VERIFIGA: He4001 a=ig® &  VERIFICA: H=1000 a=23" I @ T NG S e ' o a1=13°>10 a2=16">10 a1=16°>10 a2=14">10 at= azs
Verifica ---> 16,00 < 1/3'265,98 ---> 16,00 < 88,66 Verifica ---> 31,00 < 1/3*21897 > 31,00 < 72,99 RO e ai e Bl= <10 @225 10
CRESTA APPUNTITA BRI SCARPATA VERIFICA [l @b i o ":110 B 2> ">s1° oT0 ff \“;11/2 LﬂzgR-;SjriARROTONDATA ge- a8 LﬁZC-R“EST[I)&ARROTONDATA se 1z13L CRESTAARROTONDATA
G — S hnl e Shr e I e R e I S
’ . * * ===>16] 114,00 ~--> 6 1
KL= 3os] 2es8= 0153 e e R B He40,01>30m Cat.T2 St=12 seH =10 az10 * Verifica - 17,00 < 113HBAG8 > 17,00 <6166 Verifica > 10,75 < 1/3*13699 > 10,75 < 45,66 Verifica > 10,19 < 1/3*130,00 > 10,19 < 46,33 Verifica > 4,57 < 1/372,00 > 457 < 24,00 VD) =S R AR = BEDGED
=40,01>30m  Cat. =1, * " ) *
CATEGORIA TOPOGRAFICA CATEGORIA TOPOGRAFICA VERIFICA: H=4123 a=14° I CRESTA APPUNTITA e um— CRESTA APPUNTITA CRESTA APPUNTITA CRESTA APPUNTITA
= = H /L= 1189/ 72,00=0,1651 H /L= 1560/ 114,00=0,1368
=35,18>30m Cat. T3 St=1,2 H=35,22>30m Cat. T3 St=12 SCARPATA - B H /L =23,14/ 136,99 = 0,1689 H/L = 18,35/ 139,00=0,1320 o Jedsth
51 3 m  Ca ; CATEGORIA TOPOGRAFICA H /L = 25,16/ 184,98 = 0,1360
H=a1,23530m Cat. 12 St=12
7 C b :
VERIFICA § 9 16,09
9 . e
7 SCARPATA hi . Y 9
se H 210, az10° 3 3
[} \ v
198 VERIFICA: H=1000 a=24° I VERIFICA 141,01 A
VERIFICA b) VERIFICA Q) 208,01 VERIFICA
VERIFICA a) SCARPATA se hz1/3H CRESTA VERIFICA
se hz1/3H CRESTA Verifica ---> 25,04 = /344,95 -> 2504 > 14,98 CRESTA VERIFICA
se hz1/3H CRESTA o SCARPATA e o ' ' ) se hz1/3H CRESTA
Verifica > 7,96 = 1/3*12,82 ~> 796> 427  CRESTA o a1=23°>10 a2=16">10 . 2
Verifi > 21,36 2 /321,45 > 213> 115 CRESTA g 1-5605 15 22 18°510 ERIIEE M-YSIL’H%“ {-1155'5’313 137EL05: 16042101 CRESTA * vhen;\/caaH ETwEsaTot 113*21,76 > 11,80 > 7,25 SCARPATA VERIFICA
at=13°>10 a2=13">10 B - - - Ve > 11, L 80> 7, EEATA
B ~ VERIFICA: H=1500 a=18" I B1= <10 2= -> 10 al=8°<10 a2=11">10 NO CRESTA se H 210, oz10 O b IEN CGEEn
B1= <10 2= > 10 se 12131 CRESTAARROTONDATA = e 10 G255 10 y
B1= =< 10 2= > 10 se |21/3L CRESTAARROTONDATA sc se |<1/3L CRESTAAPPUNTITA te 121/2L CRESTAARROTONDATA VERIFICA VERIFICA: H=1000 a=24° S| Verifica ---> 21,62 2 1/3"22,11 ->21,82> 737  CRESTA
se 12131 CRESTAARROTONDATA ARPATA s 211G s A 8 al1=13°>10 a2=13">10
se 1< 1/3L CRESTAAPPUNTITA Verifica ---> 15,89 < 1/3*208,01 > 16,89 < 69,33 o 12131 GRESTAAPRPUNTITA
0 ¢ HBL CRESRTEII Verifica «--> 10,08 < 1/365,00 > 10,98 < 21,66 SCARPATA SCARPATA

Verifica ---> 13,77 < 1/3*198,00 ---> 13,77 < 66,00
CRESTA APPUNTITA

H /L= 2145/ 198,00 = 0,1083

CRESTA APPUNTITA

H/L=1282/66,00=0,1972

CRESTA APPUNTITA

H /L= 44,95 208,01 = 02161

CATEGORIA TOPOGRAFICA

H=44,95 >30m Cat. T3 St=12

Verifica ---> 16,09 < 1/3*141,01 --> 16,09 < 47,00

CRESTA APPUNTITA

6 1 /L= 21,06/ 141,01 = 0,1493

se H 210, az10°

VERIFICA: H=2176 «=8" NO

Bl= <10 f2= > 10
se |z 1/3L CRESTAARROTONDATA
se |<1/3L CRESTAAPPUNTITA

Verifica ---> 29,85 < 1/3*219,00 ---> 29,96 < 73,00

6 4 CRESTA APPUNTITA

H /L =2211/219,00=0,1010




